

值完昨天的早高峰岗,赴京参加英模大会 400多位粉丝为杨华民送行

□记者 刘德华/文 周甬/图

杨华民要去北京参加全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会了,昨日一大早,四五百名粉丝来到花园路与农业路交叉口,为杨华民送行。

向粉丝请假:因赴京受奖要离开几天

5月15日16点32分,杨华民通过微博向广大粉丝请假:“明天上午我要到北京开会,离开花园路与农业路口几天。亲爱的粉丝们,文明平安出行,快乐每一天!”

得知杨华民要赴京受奖,粉丝们决定到花园路与农业路交叉口送老杨。

昨天早上7点钟,老杨准时来到花园路与农业路交叉口,赴京前,他要再站好这一班高峰岗。

杨华民像往常一样在岗位上指挥疏导、奔跑、劝导、纠正交通违法行为。工作间隙还拿出手机通过微博编发路况。

400多位粉丝来为老杨送行

7点05分,粉丝“饺子哥”带着儿子第一个

来到岗上,向杨华民送出祝福。

400多位粉丝陆续来到岗上,站在路边默默看着老杨执勤,向他表示敬意。

8点10分,大商新玛特200多名员工,向杨华民送上印有“人民好公仆”字样的锦旗和鲜花,向他表示祝福。

附近丹尼斯、正道花园商厦、动物园等单位的员工,也自发到岗上向他送行。

临行前向妻子敬了个礼

8点20分,市公安局副局长常志军、交巡警支队支队长窦立勇、政委李彦君也来到岗上,接杨华民到省公安厅集合赴京。

爱人时玉镯也来为老杨送行了,“知道他去受奖,我为他感到高兴和激动,可是我更担心他的身体。大家都知道,他对工作太认真投入,休息的时间太少了。我不放心他”。

“你一定要多喝水,多休息。”就在杨华民上车时,时玉镯还不住地提醒丈夫。

面对妻子的关心,杨华民郑重地向她敬了个礼。

线索提供 邢红军



粉丝们为杨华民送行。

“这车我抢了,记住我的名字” 2万元“买”价值20多万的车,买车人有抑郁症

“你拿着这2万块钱走吧,这辆车我抢了。”

这是试驾新车的马岩(化名)对4S店销售员小李说的话。

据鉴定,34岁的马岩有精神抑郁症。昨天,他因涉嫌抢劫罪被提起公诉。 记者 鲁燕

A 揣了3把刀到4S店买车

去年10月21日下午1时许,马岩从家里地下室拿了一把菜刀、一把匕首放进自己随身携带的包里,此外包里还有一把水果刀。

“我想买一辆新款的1.8T帕萨特轿车……”在北环附近一家4S店,他对销售员小李说。

付款时,马岩的银行卡一直刷不出来钱。马岩就提出出来让小李跟他一起开车到银行取钱。

B “这车我抢了,你随便报警”

马岩在银行取了1.9万多元钱后,对小李说到公司再付车款。

行驶到北环,马岩从包里拿出来刚取的钱,对小李说:“赶紧拿着钱下车,我就是来抢车的,如果你敢报警,我拿刀砍你全家。”

小李看到他包里有3把刀,就赶紧拿着钱下车了。

“我叫马岩,记住我的名字,要报警随你。”

随后,马岩就开车走了。

晚上快10点时,家人给马岩打电话,说售车人找到家里了。

马岩开车回家,到家之后,售车人已经走了。他就抱着被子回到车上睡觉。睡觉的时候还抱着两把刀,怕4S店来人把车抢走。

没过多久,警察找到了马岩,马岩手持菜刀和匕首拒不配合,僵持了1个多小时才将其抓获。

C 抢车人有抑郁症

警方了解到,马岩离婚后,精神状况就很不好。他一直幻想曾在该公司买了一辆20多万的帕萨特轿车,买了之后又丢了。他在网上看到,偷车贼将车偷到手之后,在4S店翻新再卖掉。于是,马岩觉得他“丢”的车可能在4S店能找回来。

2010年的时候,他就去这家公司找过,在仓库看到一辆车和他“丢”的那辆很像,但这家公司说绝对不会将二手车买回来翻新之后再

卖给其他客户。马岩为此事一直耿耿于怀,后来他就想着要到这家4S店里抢一辆车回来,弥补他被盗的损失。

马岩被捕之后,其家属提出他有精神病,要求鉴定。

经鉴定,马岩有抑郁症,案发当时的辨认能力低下,为限定刑事责任能力。

金水区法院已受理此案。

线索提供 高方方 庆远

骑摩托闯景区 门票没省成,还撞伤了人

原阳人董某无证驾驶摩托车,载着两个朋友去黄河风景名胜区内“闯关”,不料撞伤一名游客,被警方拘留并处罚款。

5月16日上午11时许,黄河风景名胜区内入口处执勤的大河路派出所民警,发现一男子骑着一辆无号牌摩托车,后面还坐着两名男子。民警正欲上前将其拦下检查,不料,摩托车突然加大油门从检票员身边冲了过去,就在大家的一片惊呼声中,撞倒了一名游客。

民警立即上前将驾驶员控制住。驾驶员董某交代,他约上两个好友骑摩托从原阳来游玩,感觉三人要花180元钱买门票很亏,就想学他人的“经验”闯过去。没想到闯关不成,还将游客撞伤,仅医药费等费用就达6000元。

记者 周炜卿 通讯员 李妍

抵押房子借钱给朋友 朋友携20万人间蒸发 “仗义哥”遭遇“白眼狼”

王先生是朋友眼中的“仗义哥”,为了帮助开公司的朋友,他将自家的房子抵押借了20万给了这位朋友,然而,公司未开张,这位朋友便人间蒸发了。

为了还款,王先生不得不将房产变卖了。

王先生今年49岁,2010年11月底的一天,朋友范某找他商量一起开公司,因为手里没有那么多资金,范某提议用王先生的房子做个抵押再找人借钱。王先生碍于朋友面子,答应了范某的请求。

因为时间紧迫,王先生来不及去银行办理房屋抵押贷款,经人介绍,他将70多平方米的房子以20万元抵押给了私人。

钱拿到手,王先生还没来得及捂热就全部交给了范某。可公司尚未成立,范某却玩起了人间蒸发。

去年3月6日,借款合同到期后,债权人多次催要,王先生一直拖延不还。无奈之下,债权人向中原区人民法院申请执行强制执行。

“我没钱,我也被人骗了,是受害者。”看到执行法官登门,王先生情绪十分激动,拒不配合法官工作。

“我们知道你上了别人的当,你可以报警,但依照法律规定,这不是你欠钱不还的理由。”在法官的调解下,王先生提出变卖该套房产用来还债。昨天,王先生将款还给了债权人。

记者 鲁燕

线索提供 若愚 汪洋 庆远

举报“黑枪”最高奖2万

昨日,市公安局治安支队公布缉枪治爆专项行动成果,各种枪支弹药摆放在十几米的长桌上,就像是一个“武器库”。

公安部自今年2月上旬开始,在全国范围内组织开展缉枪治爆专项行动。行动开展后,我市警方共查处涉枪涉爆案件52起,查处涉爆涉枪违法犯罪人员68名,还收缴部分爆炸物品、雷管、黑火药原材料以及各类枪支、子弹、管制刀具、仿真枪等。此外,行动中警方还排除废旧炸弹、手榴弹1500枚。

为动员社会各界和广大群众积极参与到缉枪治爆专项行动中,严厉打击涉枪制爆违法犯罪活动,警方呼吁广大群众积极检举、揭发此类违法线索,举报电话为110或69629660。举报有功人员最高可获2万元奖励。

记者 刘凌智/文 廖谦/图
通讯员 田菲 王红岩

